



## 前奧運名將黃曉敏聲明退黨

曾經奪得一枚奧運會銀牌、三枚亞運會金牌、十一枚世界盃游泳系列賽金牌的前奧運名將黃曉敏發表了退黨聲明。黃曉敏說：「前幾年看了中央電視臺報導的天安門自焚事件後，非常震驚，海外各大媒體紛紛報導這一事件，沒多久，聯合國教育發展組織發表了一份聲明：天安門自焚事件是中國政府一手導演的。當我詳細看了自焚事件的全部慢鏡頭後才明白，原來共產黨竟然用這種殺人害命的方式迫害法輪功，欺騙老百姓，它還有甚麼壞事做不出來呢！」「特別是最近看到大紀元推出的《九評共產黨》後才恍然大悟，真正看清了共產黨的真正面目。雖然我已經十多年沒有和黨組織聯繫，沒有交過黨費，算是自動退黨。但我感覺還是應該明確的嚴正聲明一下，從自己内心徹底全面的清除共產黨的毒素，退出這個邪惡的政黨。」

**紙幣 --- 新傳媒** 目前已有近 1500 萬中國人在大紀元網站上聲明退出中共及其附屬組織。由於網路封鎖等各種條件的限制，還有更多的大陸民眾將「三退」聲明寫在佈告欄、車站牌、電線杆廣告欄等公共場所。

2005 年 10 月開始，越來越多的人在人民幣上書寫自己的退黨聲明和「天滅中共」、「退黨保平安」、「傳九評、快退黨」等，人民幣已成為「九評」與「三退」消息的傳播渠道之一。據大陸知情人士透露，中共用各種方式禁止「三退」人民幣的流傳。在一些銀行門口掛有「反假貨幣 人人有責」的宣傳標語。在某些商店的櫃檯上有「使用假幣沒收並報 110」的標示……民眾反饋：所謂的反假貨幣，以前沒有這樣興師動衆，這是針對退黨活動而來的。

2006 年 8 月 4 日，湖南省岳陽市平江縣浯口鎮計劃生育辦主任向羅根、派出所所長方大國等人闖進法輪功學員江鮮豔家中，以人民幣上印有勸三退的內容為由，將其綁架至株洲白馬壟勞教所迫害。廈門的於志新 5 月 9 日去銀行自動存款機存寫有「天要滅中共 退黨保平安」字樣的人民幣，被當地國保大隊跟蹤綁架。同月，甘肅省慶陽市西峰區農行一名職員因經手「天滅中共」字樣的人民幣，遭到警察盤問……某地銀行向 110 報警：「收到寫有標語的人民幣，怎麼辦？」警察無可奈何的說：「能怎麼辦，收起來吧！」



**退黨問答** 一、退黨是否意味不愛國？答：中共絕對不等於中國。黨和國家不是一回事。國家是民衆的，政府只是服務於民衆的一個行政機構。而中共不僅不為民衆好好服務，還一直在奴役、壓榨、殘害中國百姓，為所欲為。退出惡黨，把國家和政府歸還給百姓，這正是愛國的舉動。

二、退黨是不是搞政治？答：其實入黨就是參與政治，留在黨內是在參與政治，只有退黨才是遠離中共的骯髒政治。

三、共產黨搞鎮壓、搞運動是為了維持社會穩定？答：「穩定壓倒一切」是中共官僚集團一直說的一句話，整個中國的近代史和現代史，55 年來幾乎所有動亂都是中共造成的。從把知識份子搞得家破人亡的反右運動，到餓死幾千萬人的大躍進，人民公社運動，再到反右傾運動，然後是文化大革命、六四鎮壓，鎮壓法輪功運動。哪一次社會悲劇、動亂不是共產黨搞的？所謂的「穩定壓倒一切」意味著，共產黨官僚集團可以肆意的踐踏人權，利用國家政權，把社會財富分給一小撮人。這樣的一種穩定，只是有利於共產黨官僚集團的穩定。沒有共產黨，中國才能真正的穩定。

四、僅僅發表聲明退黨，對中共會有衝擊嗎？答：退黨是每個人自己的選擇，是對自己的良心、未來和生命負責。就比如退出黑幫是個人的選擇，而打擊黑幫是由警察來管的。當絕大多數人都發表聲明退出時，共產黨不就名存實亡了嗎？！到最後徹底走向解體就成了必然了。這是最有效，最平穩的方式。

## 大紀元鄭重聲明

廣大的中國民眾：共產黨的末日就要到了。但是這個邪惡的黨（魔教）在歷史上卻對衆生、對神佛犯下了滔天大罪，神一定要清算這個惡魔。如果有一天，神指使人類的誰對共產黨清算時，也一定不會放過那些所謂堅定的邪惡黨徒。我們鄭重聲明：所有參加過共產黨與共產黨其他組織的（被邪惡打上獸的印記的）人，趕快退出，抹去邪惡的印記。一旦誰對這個魔教清算時，大紀元儲存的記錄可以為聲明退出共產黨和共產黨其他組織的人作證。天網恢恢，善惡分明；苦海有邊，生死一念。曾被歷史上最邪惡的魔教所欺騙的人，曾被邪惡打上獸的印記的人，請抓住這稍縱即逝的良機！ 大紀元 2005 年 1 月 12 日  
退黨方法（可使用化名/小名）退黨網:<http://tuidang.dajiyuan.com>  
退黨電子郵件: [news@epochtimes.com](mailto:news@epochtimes.com) 傳真: 1-301-916-2364 1-510-372-0176  
美國免費電話： 1-888-892-8757 1-866-697-6570 1-702-873-1734



## 「這個星球上前所未有的邪惡」 加國獨立調查團確證中共活摘器官在中國大量存在

由加拿大前亞太司司長、資深國會議員大衛·喬高

(David Kilgour) 和國際人權律師大衛·麥塔斯(David Matas)組成的獨立調查團，7月6日向加拿大媒體公開了「中國活體摘除法輪功學員器官指控的報告」。

兩位調查員經過兩個月的調查、取證，通過對18類證據的證明

和反證，得出結論，「根據我們目前所掌握的情況，我們得出了非常令人遺憾的結論，即指控是真實的。」麥塔斯說，「我們相信，大規模的、違背意願的、對法輪功修煉者的器官掠取一直存在，而且現在仍然在繼續著。」在新聞發佈會上，麥塔斯將活體摘除法輪功學員的行為稱為「這個星球上前所未有的邪惡」。

報告分析，根據公開報導，在2000至2005年六年間，中國大陸境內大約進行過6萬次器官移植手術，而迫害前5年間的資料為18,500次。這意味著，在迫害的六年中，有41,500個器官移植手術的器官來源無法解釋。在新聞發佈會上，喬高向加拿大數十家媒體的記者宣讀了部分電話紀錄。調查員：要等幾天（才能做手術）？醫生：來後一週左右。調查員：是不是法輪功學員的器官，聽說他們很健康。醫生：我們這的都是這種……報告稱，「違背供給者的意願，系統或普遍地強迫摘取器官，是一種反人類罪。」

## 中國器官移植醫生波士頓被起訴

2006年7月26日，來美國參加首屆世界器官移植大會的武漢同濟醫院器官移植研究院院長陳忠華和上海中山醫院器官移植中心研究室主任朱同玉，被法輪功團體控告觸犯酷刑罪。對於未經監獄受刑人同意，從受刑人身上，包括法輪功學員身上活摘器官且盜賣牟利的行為應負起主犯或從犯的刑事責任，違反美國「酷刑法」(Title 18 USCA Section 2340)和1994年美國批准生效的「酷刑公約」等相關國際人權公約規定。與此同時，天津第一中心醫院東方器官移植中心主任沈中陽也被控告，主要根據為：其所任職的醫院醫生在電話錄音中承認該醫院器官移植的來源有法輪功學員。

「追查迫害法輪功國際組織」發言人指出，中共今天可以謀殺法輪功學員，明天就可能為掩蓋罪行而對知情和參與的醫生殺人滅口。我們幫助停止中共的罪惡，也是幫助參與摘除器官的醫學界人士從黑暗中走出來。



## 上海東航資深飛行員袁勝在美跳機尋求庇護

2006年8月9日，中國上海東方航空公司資深飛行員袁勝離開機組，在美國尋求政治庇護，成為近年來首位「跳機」的中國民航客機機長。

袁勝現年39歲，從1988年進入上海東方航空公司擔任飛機駕駛員至今，已經飛行了18年，有著12400小時的飛行經驗，是一位資深的飛行員。2006年8月8日，袁勝擔任MU583/586航班的雙機長之一，負責回程。下午2點多，他向一個地面負責安全檢查的人員介紹《九評》，並談到在中國發生的退黨潮和法輪功學員被迫害的情況，勸他退黨。該機場人員後來走開了，過了一會兒帶著四個穿制服的機場警察來了，要把他帶走。當時乘客已經全部登機了。在機組人員和地勤人員堅持下，警察只好讓袁勝登機了，但對他說，「等你從美國回來再把事件經過交代清楚。」袁勝說：「這飛行一路上我思前想後，以前我常來美國，我從來沒想過要留在這不回去了，因為我在國內生活條件很優越，再說我是有家有口的人，哪能說走就走呢？但這次我越想越不是滋味。因為九評是共產黨最怕的事，我講的就是九評和三退，是最敏感的話題了。想明白這些後，我意識到自己處境的危險，於是萌生了留下來的念頭。」



2005年3月份，袁勝飛至巴黎，在他下榻的賓館，看到賓館裏放了好多大紀元時報和《九評》。袁勝看過之後，播通了大紀元的巴黎退黨服務中心聯繫電話，用化名聲明退出了中共。

袁勝提到，他有一個12歲的女兒，很懂事，學習成績優異。妻子很賢惠，善解人意。我不回去了，雖然她們承受的壓力大，但好歹我的生命是安全的，我若回去了，一出關，他們就會把我抓起來，然後就是抄家，她們也見不著我。要像其他法輪功學員一樣，被抓起來在監獄裏受折磨，還不如先這樣，度過分離的調整期後，一切還有個盼頭。

